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MIEEKR : A XY

FENRBRES E, BRESK F C2F
MITEE & (independence system) & & ?

FHELOWIEEHETHDEIK, ULTD2 D% &
0eF
BXeFhDYCXEBSIE YeF
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MW ERERETILITY XL

FLELBRES E, MIUKEHEF C2F
iR < NE 8

maximize Z w(e)
eeX
subject to XeF

EAPTUVWTIITYZL (D1D)

» BMR7I T XL (greedy algorithm)
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JhOA REEBRTZILITY X A

FLELBRES E, MIUKEHEF C2F

RD 2 DILEE

0 ABOEHEHR w: E SR, ICHLT,
BMT7ILTY AL’ REREHENT S
B MITEAK F AT hOA RTHS

oF W,

» ¥ hOA K (matroid) & IFFFRARMEE % O MU E AT

» ThOA RICHLTIE, 7L LAV TREREEE DTS
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Y hOA RDOESE

FERBRES E, AREAKT C2F

T hOA R&EF?
INE LD hOA R (matroid) TH D &1E, RDIFHEHLT &
(1) peT
(I2) XeIhD2YCXBbBIE, YeI
(13) X,Y €Z »2 |X|>|Y| "&b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{elel

e

» (11) & (12) BRI PRI EKEEHETHEIEEZEKT S

> (I13) ZIENN/AE (augmentation property) &MELRZ &HYd 2
AR

» IOBRTHDEEX €l %, ZOY MO NOMIIES &R
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~hOA4 ROESE : 1

FERBRES E, AREAKT C2F

T hOA R&EF?
INE LD hOA R (matroid) TH D &1E, RDIFHEHLT &
(1) deZ
(I2) XeIhD2YCXBbBIE, YeI
(13) X,Y €Z »2 |X|>|Y| "&b,

Hdec X-YDPHEELT, YU{elel

Bl1: E={1,2,3} T,

T= {@, {1}7 {3}7 {173}7 {273}}
COTHEEDT FOA RTHAWL (REH?)

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



~hOA4 ROESE : 1

Bll: E={1,2,3} T,

T= {@, {1}7 {3}7 {173}a {273}}
BRERLIE, DT (12) ZFEIBVnHs

INE LD OA RTHBEODERM

(I2) XeINDYCXBOE, YeT
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~hOA4 ROESE : 1

Bll: E={1,2,3} T,

T= {@, {1}7 {3}7 {173}a {273}}
BRERLIE, DT (12) ZFEIBVnHs

INE LD OA RTHBEODERM

(I2) XeINDYCXBOE, YeT

=B, X={2,3},Y={2}£F5L,
XEIMDYCXTH3N, YeEITIERWY
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< hOA RDOES : I 2

FERBRES E, AREAKT C2F

T hOA R&EF?
INE LD hOA R (matroid) TH D &1E, RDIFHEHLT &
(1) deZ
(I2) XeIhD2YCXBbBIE, YeI
(13) X,Y €Z »2 |X|>|Y| "&b,

Hdec X-YDPHEELT, YU{elel

Bl2:E={1,2,3}T,

Z={0,{1},{2},{3},{1,3}}
IOTWEELEDT RO RTREW (BREN?)
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< hOA RDOES : H2

Bl2: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2},{3}.{1,3}}
BRERLIE, TDTIE (13) ZFEIBVnsL

INE LD OA RTHBEODERM

(13) X,Y €T 52 |X| > |Y| &5,
HBecX-YHEFELT, YU{eteT
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< hOA RDOES : I 2

Bl2: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2},{3}.{1,3}}
BRERLIE, TDTIE (13) ZFEIBVnsL

INE LD OA RTHBEODERM

(13) X,Y €T 52 |X| > |Y| &5,
HBecX-YHEFELT, YU{eteT

=R, X={1,3},Y={2} £¥ 3¢,
X,Y eIHD|X|>|Y|THY, XY ={1,3} THB,
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< hOA RDOES : I 2

Bl2: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2},{3}.{1,3}}
BRERLIE, TDTIE (13) ZFEIBVnsL

INE LD OA RTHBEODERM

(13) X,Y €T 52 |X| > |Y| &5,
HBecX-YHEFELT, YU{eteT

EE, X={1,3},Y={2&93¢&,
X, Y eIHD|X|>]|Y|ThHY, X-Y ={1,3} THZH,
e=1eX-YIZHLT, YU{e}={1,2} gZTHY,
e=3eX-YIIHLT, YU{e}=1{2,3} 4T TH?>
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< hOA RDOES : I 2

Bl2: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2},{3}.{1,3}}
BRERLIE, TDTIE (13) ZFEIBVnsL
INE D= bhOA NTHBEHDERN

(13) X,Y €T 52 [X| > |Y| &5,
HBecX-YHEFELT, YU{eteT

EE, X={1,3},Y={2&93¢&,
X, Y eIHDIX|>|Y|THY, XY ={1,3 THBH,
e=1eX-YIZHLT, YU{e}={1,2} gZTHY,
e=3eX_YIHLT, YUle)={2.3)¢TTH3
ThbhL, X={1,3},Y={2} &93¢&,
YU{e}eZT &b ec X - YDEFEELAGW
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v hOA RDES: 63

FERBRES E, AREAKT C2F

T hOA R&EF?
INE LD hOA R (matroid) TH D &1E, RDIFHEHLT &
(1) deZ
(I2) XeIhD2YCXBbBIE, YeI
(13) X,Y €Z »2 |X|>|Y| "&b,

Hdec X-YDPHEELT, YU{elel

%: E= {17273} <,

7= {(2)7 {1}7 {2}7 {3}7 {173}7 {273}}
COTIRELDTROA RTHB (REH?)
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Y~ hOA4 RDESZ : I3 — (I1) Z@d &

Bl3: E={1,2,3} T,
7= {®7 {1}’ {2}’ {3}7 {173}7 {273}}
ZDIH (1) &I & amHRT 5

INELDYbOA RTHZHDFEMHF
(1) ez
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Y~ hOA4 RDESZ : I3 — (I1) Z@d &

Bl3: E={1,2,3} T,

7= {®7 {1}’ {2}’ {3}7 {173}7 {273}}
ZDIH (1) &I & amHRT 5
INELDY MO RTHBI-DDEM

(1) 0ez
LM, DeZTRDT, TDILIE (1) &5 d
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Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®7 {1}a {2}a {3}7 {17 3}7 {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM

(I2) XeI MDD YCXKRBIE, YeTI

2015 % 10 A 23 H




Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®7 {1}a {2}a {3}7 {1’ 3}a {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM

(I2) XeI MDD YCXKRBIE, YeTI

AR IXeIMDYCX] ZldIRNTOX,YZEZD
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Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®7 {1}a {2}a {3}7 {1’ 3}a {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM

(I2) XeI MDD YCXKRBIE, YeTI

AR IXeIMDYCX] ZldIRNTOX,YZEZD

» X=0,Y=10

» X ={1}, Y =10
» X ={1}, Y ={1}
» X={2},Y=0
» X ={2}, Y ={2}
» X={3},Y=0
> X ={3}, Y ={3}

RAR—=D(THE <
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Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®a {1}a {2}’ {3}7 {1’ 3}a {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM

(I2) XeI MDD YCXKRBIE, YeTI

AR IXeIMDYCX] ZldIRNTOX,YZEZD

» X=0,Y=0 IDEE, Yelaimy
» X ={1}, Y =10

» X ={1}, Y ={1}

» X={2},Y=0

» X ={2}, Y ={2}

» X={3},Y=0

» X ={3}, Y ={3}
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Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®a {1}a {2}’ {3}7 {1’ 3}a {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM

(I2) XeI MDD YCXKRBIE, YeTI

AR IXeIMDYCX] ZldIRNTOX,YZEZD

» X=0,Y=0 IDEE, Yelaimy
» X={1}, Y=0 IDEE, YeI &ikd
» X ={1}, Y ={1}

» X={2},Y=0

» X ={2}, Y ={2}

» X={3},Y=0

» X ={3}, Y ={3}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 %£ 10 A 23 B 17 /50



Y~ hOA4 RDESZ : ffl3 — (I2) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

1= {®a {1}a {2}’ {3}7 {1’ 3}a {27 3}}
ZDOIH (12) 2iEd & amRT 2

INELEDY NOA RTHB=DDEM
(12) XeIMDYCXHOIE, YeT

AR IXeIMDYCX] ZldIRNTOX,YZEZD

» X=0,Y=0 IDEE, YeI mkd
» X ={1}, Y =0 ZDEE, YT &imid
» X ={1}, Y = {1} IDEE, Yel Zmd
» X={2},Y=10 CDEE, YET %wimi=¢
» X ={2}, Y ={2} IDEE, Yl &iwld
» X={3}, Y=0 IDEE, Yl &BEY
» X ={3}, Y ={3} IDEE, YT milid
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A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 %£ 10 A 23 B 17 /50



TS ROES : I3 — (12) £idT & (KE)

Bl3: E={1,2,3} T,

Z={0,{1},{2}, {3} {1, 3},{2,3}}
ZDIN(I2) il & athRT S

INE LD OA RTHBEODERM

(I2) XeINDYCXBLE, YeT

BHE X €ZAD Y CX] ABETIRTDX,Y £EZS (15X)
X={1,3}, Y=0

X =1{1,3}, Y = {1}

X ={1,3}, Y ={3}

X =1{1,3}, Y ={1,3}

X=1{2,3}, Y=0

X =1{2,3}, Y =1{2

X =1{2,3}, Y ={3

X =1{2,3}, Y ={2,3}

v

vV VY vy VvV VvV VvVy
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TS ROES : I3 — (12) £idT & (KE)

Bl3: E={1,2,3} T,

Z={0,{1},{2}, {3} {1, 3},{2,3}}
ZDIN(I2) il & athRT S

INE LD OA RTHBEODERM

(I2) XeInhDYCXBEE, YeT

AR (X €IhD Y CXI ABETTRTOX,Y £EXD (HX)

» X ={1,3}, Y =10 IDEE, YeI &iwld
» X ={1,3}, Y = {1} IDEE, YT mimrizd
» X ={1,3}, Y ={3} ZDEE, Yl &y
» X ={1,3}, Y ={1,3} ZDEE, Yl &y
» X=1{2,3}, Y=0 IDEE, YeI &iwld
» X =1{2,3}, Y ={2} IDEE, YT &iwmri=d
» X =1{2,3}, Y ={3} ZDEE, Yl &y
» X ={2,3}, Y ={2,3} ZDEE, Yl &y
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Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ
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Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

BIR TX,Y €IHD|X|>|Y|l £BLETITRTDOX,Y 5EX S
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Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

B TX,Y €ZHD|X|>|Y|]l £BETTRTDOX,Y 5EXD
» X={1},Y=0

» X={2},Y=0
» X={3}, Y=0

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 A



Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR TX,Y €eZIDD|X|> Y]] Z®/EIIRTDX,Y ZEZD
» X ={1}, Y =10
IDEE, e=leX-YETDE, YU{e}={1}eT
» X={2},Y=0

» X={3}, Y=0

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 A



Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR TX,Y €eZIDD|X|> Y]] Z®/EIIRTDX,Y ZEZD
» X ={1}, Y =10
IDEE, e=1leX-Y ETBE, YU{e}={1} €
» X={2},Y=0
IDEE, e=2eX-Y ETBE, YU{e}={2} e
» X={3},Y=0

RAR—=D(THE <
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Y~ hOA4 RDES : ffl3 — (1B) Z@kd &

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S
INELEDT O RTHD=DDFEM

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR TX,Y €eZIDD|X|> Y]] Z®/EIIRTDX,Y ZEZD
» X ={1}, Y =10
IDEE, e=1leX-Y ETBE, YU{e}={1} €
» X={2},Y=0
IDEE, e=2eX-Y ETBE, YU{e}={2} e
» X={3},Y=0
IDEE, e=3eX-Y &TBE, YU{e}={3} €
RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 A



< hOA ROES : §I3 — (13) LT E (= 1)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

B2 TX,Y € ZHD|X| > Y]] BBLTINTDOX, Y £EX S (HX)
» X={1,3}, Y =0

» X ={1,3}, Y = {1}
> X ={1,3}, Y = {2}

RAR—=D(THE <
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< hOA ROES : §I3 — (13) LT E (= 1)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR TX,Y €eIHD |X|> Y]] 2w/ IRTDX,Y 2EZ D (i)
» X ={1,3}, Y =0
IDEE, e=leX-YETDE, YU{e}={1}eT
> X ={1,3}, Y = {1}

> X ={1,3}, Y ={2}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 H 20/ 50



< hOA ROES : §I3 — (13) LT E (= 1)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S
INELEDT O RTHD=DDFEM

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR TX,Y €eIHD |X|> Y]] 2w/ IRTDX,Y 2EZ D (i)
» X ={1,3}, Y =0
IDEE, e=leX-YETDE, YU{e}={1}eT
> X ={1,3}, Y = {1}
IDEE, e=3eX-Y&TDE, YU{e}={1,3} €
» X ={1,3}, Y ={2}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 H 20/ 50



< hOA ROES : §I3 — (13) LT E (= 1)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S
INELEDT O RTHD=DDFEM

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR (X, Y €eIDD|X| > Y]] ZRBITIRTDX,Y 2EAD (&)
» X ={1,3}, Y =0
IDEE, e=1leX-Y ETBE, YU{e}={1} €
» X ={1,3}, Y = {1}
IDEE, e=3eX-Y&TDE, YU{e}={1,3} €
» X ={1,3}, Y ={2}
IDEE, e=3eX-Y&ETBE, YU{e}={2,3} e
RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 H 20/ 50



< hOA ROES : fI3 — (3) LT E (= 2)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

gifR X, Y €eZIDD|X|>|Y|l ZHLTIRTOX, Y ZEZD (&X)
» X ={1,3}, Y ={3}

» X ={2,3}, Y=0
» X ={2,3}, Y ={1}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 B 21 /50



< hOA ROES : fI3 — (3) LT E (= 2)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

gifR X, Y €eZIDD|X|>|Y|l ZHLTIRTOX, Y ZEZD (&X)
» X ={1,3}, Y ={3}
ZDEE, e=1eX-Y &TBE, YU e} ={1,3}eZ
» X ={2,3}, Y=0

> X =1{2,3}, Y ={1}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 B 21 /50



< hOA ROES : fI3 — (3) LT E (= 2)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S
INELEDT O RTHD=DDFEM

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR (X, Y €eIDD|X| > Y]] ZRBITIRTDX,Y 2EAD (&)
» X ={1,3}, Y ={3}
IDEE, e=1eX-Y &ETBE, YU{e}={1,3} €L
» X ={2,3}, Y=0
IDEE, e=2eX-Y ETBE, YU{e}={2} e
» X ={2,3}, Y ={1}

RAR—=D(THE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 B 21 /50



< hOA ROES : fI3 — (3) LT E (= 2)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S
INELEDT O RTHD=DDFEM

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

gifR X, Y €eZIDD|X|>|Y|l ZHLTIRTOX, Y ZEZD (&X)
» X ={1,3}, Y ={3}
ZDEE, e=1eX-Y &TBE, YU e} ={1,3}eZ
» X ={2,3}, Y=0
ZDEE, e=2eX-Y &TBE, YU{e}={2}eT
» X ={2,3}, Y ={1}
IDEE, e=3eX-Y &TBE, YU{e} ={1,3}eZ
RAR—=TNHE <

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 B 21 /50



< hOA RDES : HI3 — (13) &BETIE (FE 3)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0,{1},{2}.{3},{1,3},{2,3}}
ZDIH (1B) 2ifld & %MHRT >

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

B2 TX,Y € ZHD|X| > Y]] BBLTINTDOX, Y £EX S (HX)
» X ={2,3}, Y ={2}

» X={2,3}, Y ={3}

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 22 / 50



< hOA ROES : §I3 — (13) LT & (= 3)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

IR (X, Y €eIDD|X| > Y]] ZRBITIRTDX,Y 2EAD (&)
» X ={2,3}, Y ={2}
IDEE, e=3eX-Y &TBE, YU{e}={2,3} e
» X ={2,3}, Y ={3}

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 22 / 50



T hOA ROES : §13— (13)

ERET e (5% 3)

Bl3: E={1,2,3} T,

T ={0.{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
ZDOIN (1B) &ZiEld &athRT S

INELED~YhOA RTHB-ODEME

(13) X,Y €T h2 X > |Y| &b,
Hdec X-YDPHEELT, YU{eleZ

B2 TX,Y € ZHD|X| > Y]] BBLTINTDOX, Y £EX S (HX)
» X ={2,3}, Y ={2}

IDEE, e=3eX-Y &TBE, YU{e}={2,3} e
» X ={2,3}, Y = {3}

IDEE, e=2eX-Y ETBE, YU{e}={2,3} e

BRI RTER (2)
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@~ hOA4 KD

2015 % 10 A 23 H 23 / 50



—fk~ koA R

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

» E E@O—#~ O K (uniform matroid) & FEiEH 3
s E|=nDEE, U, tBANBZELHB

E=1{1,234}, r=20&%
Z={0,{1},{2},{3}, {4}, {1,2},{1,3},{1,4},{2,3},{2,4},{3,4}}

BRSO BB (2) 2015 % 10 B 23 B 24 / 50



— R hOA R A X—=

FERBRESE, BAKr>0

BREAKTI =

T={XCE|IXl<r}
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

E

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—tk~ bhOA R : EEBRICAEIT T

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

I={XCE||X][<r}
CEHZRTBE, ZIFELDT bOAR
BERA : 2D LAY (11), (12), (1B) &g 2 & 2RI NIEL W

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—tk~ bhOA R : EEBRICAEIT T

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

I={XCE||X][<r}
CEHZRTBE, ZIFELDT bOAR
BERA : 2D LAY (11), (12), (1B) &g 2 & 2RI NIEL W

v hOA REF?

INE LD ~OA R (matroid) THD &1E, RDIFHEHLT &
() PeZ
(I2) XeIhDYCXBBIE, YeI
(13) X,Y €Z »2 |X|>|Y| "&b,
HBec X-YHEFELT, YU{etel

BRSO BB (2) 2015 % 10 B 23 B 26 / 50



—#< hO4 K EEER (11)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(11) DEEEA :

2015 % 10 A 23 H 27 / 50

BRI RTER (2)



—#< hO4 K EEER (11)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(11) DEEEA :
» ZEE0%EERXD

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 27 / 50



—#< hO4 K EEER (11)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(I1) DIEEA
» ZES0%EEZD
» 0]=0<r
» L2, Del 0

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 27 / 50



—#~ hO4 K EEER (12)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(12) DEEER :

2015 % 10 A 23 H 28 / 50
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—#~ hO4 K EEER (12)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(12) DEERA :
» X, YD XeTEYCXERBETERET S

> Y[ <r
» L7=A>T, YeT O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ hO4 K EEER (12)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(12) DEERA :
» X, YD XeT & YCXEMETERET S
> X €T &Y, X <o (a)
> Y| <r
» LEDDT, YET O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ hO4 K EEER (12)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(12) DEERA :

» X, YD XeTEYCXEBETERETD

> X €T &Y, X <o (a)
> YCXEY, |Y|I<IX] oo (b)
> Y| <r

» LS T, YeZ O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ hO4 K EEER (12)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(12) DEERA :
» X, YD XeTEYCXEBETERETD
> X €T &Y, X <o (a)
b Y CXEY, YIS IX] oo (b)
> (a) & (b) &Y, |Y|<r
» LD ST, YeT O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ hO4 K : EEE9 (13)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(13) LA :

2015 % 10 A 23 H 29 / 50
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—#~ O K : 38R (13)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(13) DEERA :
» X, YDIX, Y eZ&E|X|>|Y|&mETERET S

» L7eA>T, Yu{eleZ O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ O K : 38R (13)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(13) DA :
» X, YDIX, Y eZ&E|X|>|Y|&mETERET S
» XeZ &Y, |[Y|<|X[<r

» L7eA>T, Yu{eleZ O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ O K : 38R (13)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

IT={XCE|IX]<r}
LEETBE, TIRELEDT ROAR

(13) DFEHA :
» X, YDIX, Y eZ&E|X|>|Y|&mETERET S
» XeZ &Y, |YI<|X[<r
» LEAST, |Y[<r-1

» L7eA>T, Yu{eleZ O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



—#~ hO4 K : EEE9 (13)

FERBRESE, BAKr>0

BREAKI =

T={XCE|IXI<r
EEETDE, ZIFELLD~Y bOA R

(13) DIEER :
» X, YDIX, Y eZ&E|X|>|Y|&mETERET S
XeITd&l, |[Y|[<|X|<r
LED>T, |Y|[<r-1
EFEDecX-YZEZDE, YU e} =|Y|+1<(r—1)+1=r
» L7eA>T, Yu{eleZ O

v

v

v

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 29 / 50



SEIT ~hOA R

FELHARES E, £8 EOHE (6,6 ..., E,
BARE rn,rn,...,nc >0

(GEBR I DESE T )

BRESKT =
IT={XCE|EBDic{l,... .k} IKHLT, |[XNE|<r}
CEHRTDE, ZIFELEDYMOAR

» E LD EIY OA K (partition matroid) &IN5

= {1,2,3,4,5}, E1 = {1,2,3}, E2 = {4,5}, rn = 1, rp = 1D&EE
T ={0,{1},{2}, {3}, {4}, {5}, {1,4}, {1,5},{2,4},{2,5},{3,4}, {3,5}}

BRSO BB (2) 2015 % 10 B 23 B 30 / 50



FEIT hOA N BR

E=1{1,2,3,4,5) E,={1,2,3}, B ={4,5}, n=1, n=1D& %
T ={0,{1},{2}, {3}, {4}, {5}, {1,4},{1,5}, {2,4},{2,5}, {3, 4}, {3,5}}

E E

@ 6@ 0

n=1 n=1

BER:IDER%ZEDEE, ELhomrnBOEREERN

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



© BB ERY ML -2 bhOA R

2015 % 10 A 23 H 32 /50



AR OESE : UES (—RES)

X7 N)bag,ay,...,a, € R™

MRIAEE &1 ?

aj,a,...,a, € R" DIFHGEE &K, EH A, A, ..., A\ eRZHAWVWT
A1a1 + doaz + - - + Apa,
EEFBERIMLDZE

WHESZAVNE, Y Na tEBITD

i=1

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 33 / 50



RIABDES : IRIRILME (—RIRILHE)

XY M ag,ap,...,a, € R”

MRIAEE &1 ?

aj,ap,...,a, € RMAUEHIHIITH B &I,

EEDEBNL N, .., ERICHLT
Mai+Xar+ -+ Aa, =0 BSE AN=Xl=---=X,=0

AERYIIDZ &

» 6 {ag,a,...,a, REHITHBZ L HED
> (IR THZ ERRT (EDTHDEEERT D)

BB ERR (2) 2015 £ 10 H 23 B 34 /50



BERABOES : ERONYT MLDIRZ /[, R 2R

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, A={aj,az,...,an}

NG NLHERD ZEME & 17

ADEEDZEE &I ADRY MLOBEEESLE
<A>:{)\131—|—)\232+~--—|—)\nan|)\1,)\2,...,)\,,€R}

CDESICEBIBEADI EE R ORHES 2R L TR
(R™ DTSR E S, $2ACRT ICHLT (A) BT 3£8)

—

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 35 / 50



AR BDOESR : RS2 ZEREDRIT

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, A={aj,az,...,an}

NG NLHERD ZEME & 17

18T ER4S 22R8 (A) DIRTT & I,
dim{A) = min{|B| | () = (B)}

EHELY, dim(A) < |A|

R AR OEE - FTRE)

A BCR™: R NLDEES
AP <  dim(A) = |A|
ACB = dim(A) <dim(B)
ACBTHBEE
(A)=(B) & dim(A) =dim(B)

BRSO BB (2) 2015 % 10 B 23 B 36 / 50



RO ML RAAR

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, E={aj,ap,...,an}

BRESKT =

T ={X CE| X |&#gfshaL }
CEERTDE, TIE LD~ bOAR

EEtD~X7 ML -7 bhOA4 REFEIND

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



NI MU -<bhOA KRBl
ca o (Y o (O 4 (O AN

» E={a1,a2,a3,as,as}

T = {XCE|XI|#PMI}
= {@’{31}7{32}7{a3}7{a4}’{a5}7{a17a2}7{alva3}7

{al,a4},{a2,a4},{a2,a5},{a3,a4},{a3,a5},{a4,a5}}

2015 % 10 A 23 H



N RV - hO4 R R (11)

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, E={aj,ap,...,an}

BRESKT =

T ={X CE| X |&#gfshaL }
CEERTDE, TIE LD~ bOAR

(11) DD
» ZEE0EEZD
» EELY, 0 IFIEFMIL
» L7zD5T, el 0

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



N7 ML -2 kB4R :EERR (12)

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, E={aj,ap,...,an}

BREAKI =

T = {X CE|X &Mz }
CEETBE, THELEDT ROAR

(12) DEERA :
» EAX, YR XETEYCXERETERETS
> X:{al,...,ak}, Y:{al,...,ag} &9 3 (Z@(\_’_?g, Egk)
» X eI &Y, XFRPMITHY, $RabB,

k
d Nai=0 BHE  FRTDie{l,... k}IKRHLT XA =0
i=1

» EERAL =W &1F, Y BRI TH B ETHD

A =R (BEK) BAR B LR (2) 2015 % 10 A 23 B 40 / 50



RO M- 2 hOq R R (12) %

(12) DFERR (%) :

V4

> Z,u,-a,- :O—Cﬁ)étﬁiﬁﬂijé
i=1

> BIR—TIDRAICEWT,

e (20
"l (>0
ETBE, BIR—VORIBRDES ICEEMAOND

¢
d piai=0 BWHE FRTDie{l,... 0} IKHLT =0
i=1

> RELY, TRTODic{l,... IR LTpu=0&hR3 O

B SEL RS (2) 2015 % 10 A 23 B 41 / 50



N RV - hO4 R (13)

N7 Mlbaj,ag,...,a, € R™, E={aj,ap,...,an}

BRESKT =

T ={X CE| X |&#gfshaL }
CEERTDE, TIE LD~ bOAR

(13) DL :
» EEAEXYDX, YT & X|>|Y| EMmETERETS
» X eZ &Y, XIFEFRIITHY, T4b5, dim(X) = |X|
» YeTI &Y, YIFGRMIITHY, Th4AbLE, dm(Y)=|Y
 [HEE] RO x e X - Y ICH LT YU {x} MEMMIITIEARWNE
REY 2

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 42 / 50



NY ML -<bhaA K EEER (13) fEE 1

LEDREDT, EEDxe X IKHLT, (YU{x}) =(Y)

E5k 1 DR : 552

(1) xeXNYDEE, YU{x}=Y
» LD 2T, (YU{x}) =(Y)

2y xeX-YDEE, RELY, YU {x} IFEBHIITIEEL
» LA ST,

Y| = dim(Y) < dim(Y U{x}) < |Y U{x}| =]Y|+1

> LED5T, dim(Y) =dim(Y U {x})
> Y CYU{X}BDT, (Y)=(YU{x}) O

BB ERR (2) 2015 4 10 A 23 H



N MU -<bhBA R EEEA (13) #E 2

LEDREDT, (YUX)=(Y)

T2 DM : TE1ARYEBLAVLIES L (HBHE) 0

2015 % 10 A 23 H 44 / 50



N MU -<bhBA R EEEA (13) #E 2

LEDREDT, (YUX)=(Y)

T2 DM : TE1ARYEBLAVLIES L (HBHE) 0

(13) DEEER () -
» FR2 &Y, dim(YUX) =dim(Y) =|Y]
» —H, XCYUXTH3BH5, dim(X) <dim(YUX)
» b5, X <Y
> ZhUE, (X > Y] EWIREICFE O

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 44 / 50



RNV -2 hAA R FICEZEND

RNV -3bAA R ZEZZEKIIRTRSTELW

Zo = {0,1} (=5THk)

+]0 1 [0 1
0o 1 0j0 0
1|10 1/0 1

Zp ICEWTIE

0 ()-(6)-()-

EDERTEZTH, vbhOA KIZRSB

BB ERR (2) 2015 £ 10 A 23 B 45 / 50



0 SHDFEYH & READFEH
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SEDXED & RODFEH

» Y hBA RDEHEH

AN

v hAA RED TSRS HDOHR

REOILARE, Bi0Rn (870X T)
» T O RERNEIEARBBEDRE R
(BBR7 T XL = Kruskal D7 ILTY X L)

» EMEDEEEA
ZZETH, vhOA ROER

2015 % 10 A 23 H
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~hBA K] EWDEFR

matroid = matrix -+ -oid

~vhOAqd R 75 ~HEE

FIFEDODRY ML - bOA ROFIUTRDITHDFTRY NILEEZTWD

10 0 1 -2
01 -12 0

2015 % 10 A 23 H 48 / 50



o BB DOEW

» BEEBEZY D
» MR (V&Y TPLARW)
» BR%Z9 %
» HEIZKE
» RER, NERRICRBREEVWTRET S « EZ
» RNBIEFEITH OK
» EETOK

2015 % 10 A 23 H 49 / 50



O ~vhOAM4 RDER

@~ hOA4 KD

© BB ERY ML -2 bhOA R

0 SHDFEYH & READFEH

2015 % 10 A 23 H 50 / 50
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